

# 买下整个小镇作反恐训练场

“9·11”后,美国反恐需求高涨,颇有眼光的新墨西哥州矿业技术学院花500万美元购买一座废弃的矿业小镇,将其改造成全美最牛气的反恐训练场。美国媒体8日有幸走进这座平时根本不对外开放的反恐小镇,一睹美国最大反恐训练场的秘密。

## 500万买下整个小镇

美国阿尔伯克基西南700公里外的普莱亚斯是一座偏僻的矿业小镇。建于上个世纪七十年代的这个小镇在接下的整个八十年代繁华一时,最高峰的时候有居民1500人,259幢大小建筑,公寓、社区中心、百货商店、医院、机场、银行、保龄球馆和学校一应俱全。1999

年,随着当地铜矿的关闭,普莱亚斯大多数的居民先后搬离了这个小镇,只留下不到60人坚守破败的家。

时来运转的是,9·11恐怖袭击发生后,新墨西哥州矿业技术学院一下子就相中了这个破败的小镇,掏500万美元一揽子购买下了整座小镇,并向留守的居民慷慨地表示:不愿意留下的学院发给他们安家费;愿意留下的可以被学院聘为新小镇的警察、保安、园艺师、维修工,但条件是必须搬离他们原来的家,集中住在小镇南端。

## 改成最大反恐训练场

新墨西哥州矿业技术学院随后立即动手将小镇打造成全美最大的反恐训练场。改造后的小镇警戒森

严:想进小镇的话,在镇大门前就得接受检查。进了小镇后,也只有部分宿舍区、一个会议中心和商务中心向外界开放。即便在开放地区,也得有人陪同才能参观。

至于小镇其他部分则是“绝对机密”:整个小镇每根电线杆上,每幢房子每个房间都装有探头。指挥官们可以在指挥中心监视分析参加演习人员的一举一动。

小镇绝大多数的房子看起来还是能住人的,屋内冰箱电视一应俱全,桌子上放着扑克牌,院子里有孩子的玩具……不过,这一切都是按反恐现实环境布置的,“恐怖分子”随时可能从衣柜里、厕所内或者床底下蹦出来。演习中心副主任詹姆斯·摩根表示:“你想想吧,只要你

一走神,恐怖分子就可能悄无声息地溜到你脑后,直接割断你的喉管。”

其中一幢房子模拟成了恐怖分子的炸弹工厂:桌子上摆着装有汽油的瓶子,不同形状的管状炸弹随处可见。

新墨西哥州矿业技术学院的副院长罗米诺表示:“我们认为,环境越逼真,对我们的反恐训练来说越有效。”

目前,美国五角大楼、国土安全部、联邦调查局、国民警卫队、州警察和地方警察都在这里接受训练。

19岁的当地居民特伦特·约翰逊表示,他是在当地小镇出生长大的,现在也算是习惯了直升机天天在头上飞的情景:“我们现在随时能

见士兵在街上走,能看到坦克和悍马车在街上飞驰。感觉就像是在军事基地里。”

## 部分居民痛感有家难回

当然,也有的小镇老居民对眼下的情况感觉很不舒服,因为小镇的许多地方都被列为绝对的军事禁区,严禁无关人员入内。

小镇商业区经理布兰达说:“我觉得现在我们回不了那个生于斯长于斯的家,感到很伤心。”

不过,她也能理解,小镇许多地区被列为禁区是必要的,因为演习和训练都相当敏感,部分的演习内容堪称国家机密,再说了,小镇的变化让愿意留下的居民们找到了新的工作与就业机会,生活又有了新的起色。小芳

## 俄军官纷纷拍马屁 防长像成了紧俏品



俄罗斯防长谢尔久科夫

今年2月中旬,联邦税务局长谢尔久科夫取代伊万诺夫,被普京总统任命为俄罗斯新防长。这一任命让军中大佬很不舒服,他们根本不把这位家具商出身的新上司放在眼里。不过,随着整顿军队纪律工作的展开,这位军事首长的威望和“人气”大增,其画像更成为大家争抢的紧俏品。

这一切都源于一个多月前。3月底,谢尔久科夫视察了纳希莫夫海军学校,对该校学员的生活状况较差感到不满,并解除了校长布金少将的职务。而究其原因,是该校服务系统中很少有人知道新防长的长相,学校也没有悬挂他的画像,校长因此无法对防长的到来向部下发出警告。

于是,那些不想重蹈纳希莫夫海军学校覆辙的官员们,纷纷考虑悬挂新防长画像问题。但由于有关方面没有任何准备,寻找谢尔久科夫画像也就成了一个不大的难题。据北高加索军区司令部一些匿名人士透露,他们通过在国防部的私人关系,费了九牛二虎之力才搞到了一张新防长画像。无奈之下,大家只得向互联网求助,先从网上下载照片,然后再进行打印和批量复制。阿峰

## 克林顿找到新消遣 为报纸搞填字游戏

据新华社电 除了参加筹款活动以外,美国前总统比尔·克林顿找到了一种新的消遣方式。他为本周末版的《纽约时报》设计了填字游戏。

路透社7日报道说,克林顿为《纽约时报》本周末版的在线纵横字谜游戏设计了线索。游戏中的词语包含双关语、流行文化元素以及俏皮话。游戏主题是“旧物曲解”,主要是对“婴儿潮”一代人所熟知的音乐歌曲进行“更新转换”。

《纽约时报》填字游戏编辑威尔·肖特兹说,报纸给出填字游戏的框架和主题,然后由克林顿提供线索。肖特兹说,他对克林顿的线索几乎没有做什么改动。

肖特兹还补充说,克林顿设计的线索“能让你哈哈大笑”,“他有这方面的天赋”。报道说,克林顿是公认的纵横字谜游戏爱好者。他曾在多部描写字谜爱好者和年度字谜游戏大会的电影《双关语》中出镜。

# 肯航失事客机黑匣子已找到 失事现场惨不忍睹 痴情丈夫欲亲手捧起妻子遗骸

5月8日,随着肯航KQ507航班坠毁大坑内的污水抽干,失事现场惨状完全展现在人们面前,而已经寻获的40余具遇难者的尸体几乎都成了碎块。

## 遇难者和客机全摔成碎片

当地时间8日,KQ507航班所坠毁的大坑内的污水被抽干,失事现场惨不忍睹:除了扎进沼泽地的机鼻外,机体的其他部分全部解体粉碎,现在发现的最大的机体残骸也没有车门那么大。

“非常惨烈!刚开始我们还找到了一两具完整的尸体,但接下来我们找到的大约40名遇难者的尸体就是尸块了。当地人刚开始非常害怕这么不完整的尸块,所以我不得不双手捧着遇难者的尸块。遇难者的尸体就是我一捧一捧地从水坑里捞

出来的!”喀麦隆消防队长弗兰西斯·埃科索如是说。

喀麦隆记者在现场看到,遇难者的尸体碎块夹杂在衣服、个人用品和飞机残骸中间,分布在水坑四周很大的范围内。

## 痴情丈夫跨国寻妻子碎尸

肯尼亚首都内罗毕的32岁男子卡迈尔·萨阿得知妻子所乘的航班失踪后,立即乘机赶到喀麦隆首都。等坠机现场确定后,他昼夜打车赶到杜阿拉机场,又在沼泽泥泞中步行了20多分钟,终于来到水坑边。紧接着,萨阿默默地和当地的志愿者以及军警打捞客机和遇难者的残骸,希望能亲手拢起妻子的碎尸。有知情者透露说,萨阿的妻子梅拉·萨阿现年30岁,当时正在出差回家的路上,没想到所乘航班出了事。



工作人员运送空难遇难者的尸体 新华社/路透

目前,身着迷彩服、头戴红色贝雷帽的士兵和光脚身穿T恤的村民仍在现场忙碌着,搜集遇难者的尸体碎片,然后步行几十分钟,将他们送到停在最近的一条公路上的救护车里。

## 双发动机空中熄火可能性大

喀麦隆官员5月7日表示,坠毁客机上两个黑匣子中的一个已于当天在失事地点找到。喀麦隆一名地方官员称,黑匣子埋在了泥浆中,

他并非专家,所以并不清楚它究竟是哪一组数据的记录器。不过,他透露说,赶到现场的技术人员曾对他说过,这个黑匣子中储藏的信息可以帮助他们找到事故发生的真相。

尽管当天的雷暴天气是专家们现在调查的主要原因,但也有专家怀疑,导致这起空难的主因可能是航班的双发动机同时空中熄火,以至于航班无法保持足够的高度飞回杜阿拉机场。据与肯航关系密切的官员透露说,客机正是摔在预定的应急航线上。该航线是供客机发动机空中熄火、紧急返航时使用的。另外,从坠机现场看到的迹象——机头朝下扎进沼泽也说明,客机的双发动机空中熄火,飞行员挣扎着要将客机顺紧急航线飞回机场,但由于飞行高度不够,所以最终一头扎向沼泽地。永文

**敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!**

**招聘**

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 滕部长

招聘 南京精细化工厂设备科长、车间主任、维修工、分析员、操作工、电工。联系电话:025-58375600

招聘 南京宏海精密模具厂聘:CNC编程师,经验丰富。洪先生 013914780015

**轻松赚钱 已成现实**

加工产品:布艺挂画,纯手工制作,每人每小时可加工5-8件,加工费10-20元/件,无需垫鞋设备,单位、个人均可生产,总部长期免费供货,每月上门收货付款,签订正规合同。总部:010-63325629 转818 WWW.WIE.COM 短信咨询:13991936226

**转让工程机械**

低转 装载机、汽车吊、挖掘机。013916266680 刘

半价转让 新装装载机叉车。013802024399 于

**在家上班 轻松赚钱**

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础,设备,单位、个人均可接单,总部免费供货,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄总部:010-51660682 转808 客服:9600100

**寻求合作**

诚寻合作 店面招牌广告吸塑机械、技术。年利润丰厚。013813303386

**求购**

回收 中央空调、各类旧物质。013851645281

求购 湖北明天饲料厂现金求购玉米、小麦、大麦、豆粕菜粕米糠、次粉等饲料原料。电话:0728-3233275、01323552218 孙先生

**安倍赠盆栽给靖国神社 中韩两国立即作出反应**

综合新华社电 据日本媒体5月8日披露,日本首相安倍晋三上月曾经赠送盆栽给供奉有二战甲级战犯的靖国神社。中国 and 韩国立即对此作出反应。

据日本媒体8日报道,在4月21日至23日靖国神社举行的例行春季大祭期间,日本首相安倍晋三以“内阁总理大臣”名义,自费向供奉有甲级战犯的靖国神社赠送了一个价值5万日元的盆栽。

中国外交部发言人姜瑜就此表示,靖国神社问题是中日关系中的重大政治敏感问题。中日双方已就克服影响两国关系的政治障碍和促进两国友好合作关系的健康发展达成一致。这一共识应得到切实遵守。

韩国外交通商部8日也对安倍以内阁总理大臣身份向靖国神社送祭品表示遗憾。

韩国外交通商部说,靖国神社是美化侵略战争、供奉二战战犯的场所。日本首相安倍晋三向靖国神社送祭品,有悖于作为维护地区和平与稳定基础的正确历史观,韩国政府对此深表遗憾。

**关注湿疣疱疹癌变倾向**

病毒疣癌变是人们非常关心和重视的问题。自20世纪70年代末,国外学者首次提出人乳头瘤病毒HPV可能与宫颈癌有关以来,对HPV、HSV的基因结构与生物学分型及HPV、HSV(DNA)的致病机制等进行了大量研究,都表明HPV尤其是(16,18)型HSV(II)型是引起宫颈癌、阴茎癌等恶性肿瘤的病因之一。

湿疣、疱疹感染到发生癌变是一个复杂的过程,有多方面因素,其重要一条是与HPV、HSV感染的亚型有关。反复发作,而且每次复发都比原来面积增大者,医学专家称其为“高危人群”。

**专治湿疣 疱疹**

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣,疱疹,支,衣原体。该配方是由金蝉蜕、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣,疱疹,支,衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540

**专治疤痕**

现场祛除:烧、烫、术后、创伤疤痕、腋疤、痤疮、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身等各种疤痕,安全无痛苦,随治随走。

由资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠50%。

南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集十多年经验积累,专业性强,设备空前领先,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集十多年经验积累,专业性强,设备空前领先,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

**青春痘、扁平疣、灰指甲 - 专科专治、效果显著!**

南京东大医院专科门诊部皮肤科专治青春痘、扁平疣、灰指甲,在南京医疗界享有较高的声誉!

◆青春痘、扁平疣 - 美国高科技 CCD 光子皮肤排毒仪,5分钟激活毒素排泄,当场见效!不留疤痕!快速圆您美丽的梦想!尤其对其他方法治疗失败者有特效!即日起学生、教师、军人治疗费优惠50%!

◆灰指甲 - 微创祛除病甲,不拔甲、无痛苦、15天长新甲!

详情咨询:025-81620338 南京市太平南路305号。